
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
F

R
A

6L
B

F
  2

07
07

23

Modellspecif ikt  innehåll:

M6*25					     2st
M6*50					     2st
M6 Båtbr icka				    4st
M6 Fjäderbr icka				   4st
M8*20 Vagnsbul t 			   4st
M8 Båtbr icka				    8st
M8 Fjäderbr icka				   4st
M8 Mutter				    4st
TRKFRA5LBF Upper Body Bracket	 2st
Bussning ALU YD20xID8xL16		  2st

Monter ingsanvisning Li te Bar

Ford Ranger 2019+
Adaptiv Farthållare,Parkeringsassistans

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt  och ram. Tag bort  M6 skruv som hål ler 
p lastbleck i  kylarstomme.

Montera

stagen med M6*30 samt båt och f jäderbr icka.

Montera

fästplåten med M6*50 samt båt och f jäderbr icka i 
dom bef int l iga regplåtshål laren.
Litebar så ska fästplåtens öron vara nedåt.
Litebar LED/Slim så ska fästplåtens öron vara 
uppåt.

Förmontera 2st  vagnsbul tar  i  dom nedersta hålen.

OBS!!  g löm ej  bussningen mel lan bakplåten och 
fronten.

Skruva

fast  stagen i  fästplåten. Justera och drag samt-
l iga posi t ioner.  OBS! Drag ej  överdrivet hårt i 
kylarstommen då kofångarplasten l igger emel-
lan. 

OBS!Läs hela anvisning-
en innan du bör jar !



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

f järr l jusen samt justera s lut l igt  och drag åt .

Sätt dit

regplåt  med ram.

Återmontera

gr i l len och toppstaga ef ter  behov.

Klart!

Sida 2 (2)

Adaptiv Farthållare/Autobroms samt Parke-
ringsassistans

strålare i  utmärkta utrymmet.  Trucker har utprovat 
at t  funkt ion kan bibehål las med korrekt  juster ing.

OBS! Testkör och kontrollera så att  den fung-
erar som den skall .

Montera

LiteBar i  fästet .  Drag ej  åt .

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare

_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare

_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande


